

心靈的遊牧民族

臺北、基隆、馬祖地區

基隆北部調頻電臺 FM88.9 每周日晚間 PM 18:00~19:00
桃園電臺 FM106.9 每周日晚間 PM 23:00~24:00
馬祖非凡音電臺 FM98.5 每周日上午 AM 10:00~11:00

桃園、新竹、苗栗地區

桃園電臺 FM106.9 每周日晚間 PM 23:00~24:00
新竹新聲電臺 FM99.3 每周日晚間 PM 18:00~19:00
貓狸電臺 FM90.9 每周日晚間 PM 19:00~20:00
青山電臺 FM101.1 每周日晚間 PM 21:00~22:00

臺中、彰化、南投地區

青山電臺 FM101.1 每周日晚間 PM 21:00~22:00
姊妹電臺 FM105.7 每周日晚間 PM 20:00~21:00
新雲林之聲電臺 FM89.3 每周日上午 AM 10:00~11:00

雲林、嘉義、金門地區

姊妹電臺 FM105.7 每周日晚間 PM 20:00~21:00
新雲林之聲電臺 FM89.3 每周日上午 AM 10:00~11:00
領袖電臺 FM93.7 每周日晚間 PM 21:00~22:00
金門金馬之聲電臺 FM91.7 每周日晚間 PM 23:00~24:00

臺南、高雄、澎湖地區

領袖電臺 FM93.7 每周日晚間 PM 21:00~22:00
澎湖勝利之聲電臺 AM756 每周日晚間 PM 19:00~20:00

高雄、屏東地區

高屏溪電臺 FM106.7 每周日晚間 PM 19:00~20:00
領袖電臺 FM93.7 每周日晚間 PM 21:00~22:00

宜蘭地區

蘭友電臺 FM91.9 每周日晚間 PM 21:00~22:00

花蓮地區

燕聲電臺 AM1044 每周六下午 PM 16:00~17:00

臺東地區

東民電臺 FM98.7 每周日晚間 PM 18:00~19:00

電視聖經福音講道節目 請上網 YouTube 搜尋

真光之聲

即可隨時收看

免費參加函授課程

傳真或來信註明您的：姓名、性別、電話、郵遞區號、寄件地址
寄 406766 臺中郵政 66-21 號信箱或
406506 臺中市北屯區松竹路二段 180 號 聖經函授中心收
傳真號碼：(04)2243-6968
福音協談專線：(04)2245-2995 (你若是我！你救救我！)

禱告方式

首句先唸：奉主耶穌聖名禱告

再重複唸：哈利路亞讚美主耶穌 最後唸：阿們

我將靈魂
交在祢手裡



得赦免其過、遮蓋其罪的，這人是有福的。
不算為有罪的，這人是有福的。

——《聖經》羅馬書四章 7-8 節



想了解更多福音內容？掃描 QR code



宣道處福音工具懶人包 / 電子海報



真耶穌教會臺灣總會 印製

F11203

我將靈魂 交在祢手裡

當我們安居在自由平安的國度裡，食衣住行都過得去，不用煩惱太多事情，只要盡本分工作，就能安然地度日，心中感謝造天地萬物的真神，讓我們有吃的、穿的、用的，心靈平靜安穩，有一種寧靜中的喜悅，那是多麼幸福的事！然而，人生是苦海，常常有驚濤駭浪，或是經濟的困難、工作的壓力，更可怕的是疾病的纏累與折磨。當哪一天威脅到自己的生命時，會讓我們想到的是：「如果此刻結束了人生，我的肉體將歸回塵土，或火葬、土葬、海葬、樹葬、花葬，然而真正的我、裡面的靈魂到底要往哪裡去？歸宿在何方？」有如租屋的人，因目前有房子住，租金負擔得起，房子又好住，生活機能不錯；但突然有一天，屋主要討回房子時，您最著急的是，以後我要搬到那裡去？如果您已看好房子，早有打算，就不必慌亂了。

耶穌在十字架上的第六句話

聖經的福音書裡記載耶穌的故事。「那時約在午正，遍地都黑暗了，直到申初，日頭變黑了；殿裡的幔子從當中裂為兩半。耶穌大聲喊著說，父阿！我將我的

靈魂交在祢手裡，說了這話，氣就斷了。百夫長看見所成的事，就歸榮耀與神說，這真是個義人。（路加福音廿三章44至47節）」耶穌基督遵照天父的旨意，為全世界罪人降世，經歷33年的歲月，30歲時出來傳天國的福音，醫治各樣的疾病、走遍各城各鄉，為世人受苦受難，最後以無罪的生命，代替有罪的人類犧牲在十字架上，在斷氣之前，祂說：「父阿！我將我的靈魂交在祢的手裡。」主耶穌把靈魂交給天父真神，歸回榮耀天家。今日的我們，若要歸回，我們的靈魂會歸向何處？真神是否會接受我們的靈魂？還是將我們撇在陰間地獄？那多可怕！

真神賜人靈魂的生命

創世記二章7節說道：「耶和華神用地上的塵土造人，將生氣吹在他鼻孔裡，他就成了有靈的活人，名叫亞當。」可見人體是真神用塵土所造，所以經云：「塵土仍歸於地，靈仍歸於賜靈的真神。（傳道書十二章7節）」可見人的身體是真神藉著母親生下我們，而人所以能存活，乃因真神賞賜每個人靈魂的生命。當人死亡斷氣的同時，靈魂離開身體，剩下只是屬物質的屍身，原來的本人已不存在，所以基督徒不拜屍體，原因在此。基督徒的喪禮，本著慎終追遠的原則，謹慎隆重舉行喪禮，但沒有祭拜儀式。

是否願意活在永遠榮耀的天國？

真神造人乃將生命的氣息吹在人的鼻孔裡，所以約伯記卅三章4節說：「神的靈造我，全能者的氣使我得生。」真神無所不能的靈，造了天地，也造了人類；這位全能者，將氣息吹在人鼻孔裡，使人類身體裡有神賜的生命；所以活人能說能笑，能叫能跳，能思考能計畫，有真神賜的聰明智慧和善良的本能。因為經云：「神就照著自己的形像造人，乃是照著祂的形像造男造女。（創世記一章27節）」真神是看不見的靈，真神內在的形像、德性，就是「真理的仁義和聖潔」。真神起初將祂的仁愛、公義和聖潔賜給人類，但自從始祖夫婦，亞當和夏娃吃善惡果，違背真神的命令犯罪後，就如羅馬書五章12節所云：「這就如罪是從一人入了世界，死又是從罪來的，於是死就臨到眾人，因為眾人都犯了罪。」聖經將死亡的原因解答了。「因為罪的工價乃是死，惟有神的恩賜，在我們的主基督耶穌裡，乃是永生。（羅馬書六章23節）」親愛的朋友！您是否願意信耶穌得永生，永遠活在主耶穌的愛裡，與天父真神在榮耀的天國，享受永遠的福樂？

人有罪要洗淨

人類到底有什麼罪？罪若不洗淨，怎能歸回完全聖潔的天家呢？至尊至大的真神又怎麼能接收我們的靈魂呢？當我們查考聖經，才知道人有罪。有一種罪，是始祖亞當遺傳下來的罪。大衛王曾作詩云：「我是罪

孽裡生的，在我母親懷胎的時候，就有了罪。（詩篇五十一篇5節）」這就是與生俱來的罪；另一種罪，就是本身所犯的罪，比如說不該說的話、看不該看的、聽不該聽的、想不該想的事、做不該做的事，也是罪，這罪要如何洗淨？

十字架的寶血要洗淨你的罪

主耶穌釘十字架第3日復活，40天向門徒顯現，在升天前囑咐門徒最重要的話：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。信而受洗的必然得救，不信的必被定罪。（馬可福音十六章15至16節）」為何信耶穌要受洗才能得救進天國？乃因受洗要洗淨人生命裡的罪孽。所以彼得指示我們：「你們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈。（使徒行傳二章38節）」邀請您到真耶穌教會來查考得救真理，接受合乎聖經赦罪的洗禮，求得寶貴的聖靈，您就有進天國得永生的盼望。當我們將結束人生、歸回天家時，我們也能像主耶穌一樣，向真神禱告說：「父阿！我將我的靈魂交在祢手裡。」那是何等完美的結局！我們將與主耶穌在榮耀的天國作王，直到永永遠遠。

真耶穌教會福音資訊網路網址



真耶穌教會喜信網路家庭 <https://JOY.org.tw>
宣道處電子信箱 asing.joy@gmail.com [F11203]